

河南省政务微博白皮书发布 全国政法微博河南位居榜首 公安微博数量占河南政务微博半壁江山

本报讯 12月7日上午,河南省首届政务微博发展论坛在郑州召开,新浪网副总编辑周晓鹏发布了河南省政务微博白皮书,并发布了河南政务机构微博和个人微博影响力榜单。

据新浪微博数据显示,截至2012年10月31日,河南省共有政务微博4071个,包括1786家党政机构微博和2285个公职人员微博,其政务微博总数位居全国第二。

河南公安微博发展领先于其他行业

从行业分布上看,河南公安微博发展领先于其他行业。公安微博账号总数为2069个(机构489,个人1580),占比达到全省总数的50.82%;紧随其后的是工商税务

微博699个(机构455,个人244),占比达到17.17%;第三位为团委微博313个(机构117,个人196),占比达到7.68%;司法微博、其他机构微博紧随其后。

河南省政务微博已完全覆盖到所辖18个地市

从地域分布上看,截至2012年10月31日,河南省政务微博已完全覆盖到所辖18个地市,除郑州、洛阳外,各地市微博数量差别不大。郑州、洛阳、三门峡的政务微博数量位居前三甲,分别为844个(机构355,个人489),464个(机构250,个人214),285个(机构57,个人228)。

在行政级别分布上,目前通过新浪认证的河南省政务微博中,副省部级微博1个

(机构)占全省比重0.02%,厅局级微博107个(机构90,个人17),占比2.6%,县处级微博570个(机构468,个人102)占比14.2%,县处级以上微博3385个(机构1259,个人2126)占比83.2%,整体分布特征与全国政务微博的行政级别分布保持一致。

河南雄踞全国政法微博榜首

全国政法微博数量最多的5个地区依次为河南、江苏、山东、福建、浙江,数量分别达到2358、2231、1852、1215、971个,河南雄踞全国政法微博榜首。尤其是2012年,河南省政法微博明显发力,2011年11月底仅579个,2012年10月底发展到2358个,新增近1800个。

首席记者 张锡磊

我市将修建红专路、纬四路、商鼎路三条下穿中州大道隧道

本报讯 昨日,记者从郑州市工程质量监督站轨道交通科了解到,为贯彻“畅通郑州”兴市战略总体部署,我市将修建红专路、纬四路、商鼎路三条下穿中州大道隧道。三条隧道均由4个独立隧道组成,包括两条内尺寸为6.0米x3.3米的“人行+非机动车”车道和两条内尺寸为9.0米x6.1米双向四车道的机动车道。工程建成后有效缓解我市交通拥堵,进一步方便市民出行,切实增强郑东新区与老城区之间的交通联系。

记者 李萌

如意湖办事处举办网格化管理知识竞赛

本报讯 12月6日,如意湖办事处在河南艺术中心艺术馆举办网格化管理知识竞赛活动。网格长及社区网格员共200余人观看了比赛。来自办事处6个社区的代表队18名选手参加了本次比赛。竞赛分为必答题、抢答题、加分题、加赛题4种题型。参赛内容包括网格化管理基础知识、网格化案例分析、七大重点领域工作中问题界定标准3部分内容。经过激烈的角逐,如意湖社区获得一等奖。此项活动提高了网格长及社区网格员的业务知识及工作的积极性,也为今后开展网格化服务管理工作打下了良好基础。

记者 马燕 通讯员 金丽

办事处帮办理赔手续 5天拿到保险金

本报讯 12月6日,龙湖办事处小郭村10岁儿童朱永超领到了一家保险公司6000元意外保险理赔金。

据了解,12月1日,朱永超在家玩耍时,不慎将缝衣针扎进了身体里,现在医院进行手术治疗。该办事处得知情况后,第一时间与中国人寿保险公司取得联系,并协调办事处劳保所工作人员去该家庭进行核保,帮助其准备理赔手续。经过一系列紧张准备,于6日将理赔款6000元送到了朱永超家人手中。

记者 马燕 通讯员 田甜

郑州市十大城市品牌网络投票 获奖人员名单

2012-12-7期	
纪念奖:	
贺亮	412*****173 131*****666
参与奖:	
陈力嘉	410*****512 182*****161
王克明	410*****014 186*****911
赵银霞	410*****340 135*****858
梁元华	410*****031 135*****223
jinzili	410*****718 158*****483
王歌	410*****620 186*****611
赵康磊	410*****015 159*****362
张斌	410*****528 135*****725
胡金玉	412*****775 135*****340
魏书磊	410*****090 138*****968

郑州市近期将疏通20个拥堵路口 拓宽路口道路让交通顺畅起来



本报讯 近日,记者从郑州市城乡规划局获悉,郑州市将疏通包括中州大道与农业路交叉口、金水路与花园路交叉口在内的市区20个主要交通拥堵路口,来缓解路口区域交通堵塞。

据了解,根据规划,疏通20个拥堵路口的主要方式是“拓宽渠化”。所谓道路拓宽,指通过拆除绿化带、中心花坛、违章建筑,改造交通信号灯,调整公交停靠站点等措施,直接增加车道。而道路渠化是指,采取设置交通岛或者交通标线,设立

标志来疏导、引导道路交通流,使交通流畅,以提高道路通行能力,行车安全,确保过路行人安全。

目前,这20个路口的具体位置以及郑州市道路交叉口交通整治工程的建设(交通)规划许可证,已经在郑州市城乡规划局网站(<http://www.zzupb.gov.cn>)上进行公示。公示期到2012年12月12日。在公示期结束前,市民可致电郑州市城乡规划局交通规划处,提出自己的意见和建议。咨询电话:0371-67188526。 记者 李萌

二十个路口具体位置

- 1.中州大道与红专路口
- 2.中州大道与郑汴路口
- 3.黄河路与文化路口
- 4.中州大道与东风路口
- 5.中州大道与农业路口
- 6.金水路与花园路口
- 7.花园路与广电南路路口
- 8.建设路与大学路口
- 9.嵩山路与棉纺路口
- 10.东风路与梁西路路口
- 11.城东路货栈街口
- 12.花园路与国泰路口
- 13.黄河路与姚寨路口
- 14.城东路与城北路口
- 15.城东路与东大街路口
- 16.经三路与畜牧路口
- 17.南四环柴郭转盘
- 18.连霍高速与江山路口
- 19.兴华北街与伊河路口
- 20.淮河路与淮北街口

郑州市人民政府办公厅 关于征集2013年民生“十大实事”建议的通告



办好民生“十大实事”是市委、市政府坚持以人为本、以民为重,保障和改善民生的重要举措,也是解决广大人民群众最关心、最直接、最现实利益的重要途径。

为深入贯彻落实党的十八大精神,更好地倾听民声、集中民智、把握民意,使市委、市政府有关民生工作的决策更民主、更科学,市委、市政府决定,今年继续面向社会公开征集2013年民生实事建议。现将有关事项通告如下:

一、征集时间 自通告发布之日起,至2012年12月25日止。

二、征集原则 按照“以人为本、总体受益、

量力而行、重在持续”的原则,坚持把群众呼声和社会需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的以及对全市经济社会发展具有较大影响的民生事项。

三、征集内容 与就业、社会保障、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态建设、住房保障、公共安全、统筹城乡等民生领域相关的事项。

四、征集方式 1.网络征集。登录郑州市人民政府门户网站 <http://www.zhengzhou.gov.cn>,进入“专题专栏”板块之“郑州民生十大实事”,分别通过“市长信箱”、“ZZIC”、“心通桥”提交。

2.电话征集。拨打市长热线电话12345。

3.信函征集。纸质信函请投寄:郑州市人民政府民生实事建议征集办公室(中原西路233号市政府422房间),邮编:450006;电子邮件发送至 zmsss0371@zhengzhou.gov.cn。

4.媒体征集。省会新闻媒体的热线电话或专栏。

希望广大人民群众和社会各界人士踊跃参与、建言献策。此次征集的建议将由市政府办公厅分类登记、整理,并组织相关职能部门进行分析、评估和论证,最终经市委、市政府研究确定后公布实施。 二〇一二年十一月二十七日